

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_nsaccgor
NO_DOC_EXT:	2023-188614
SOFTWARE VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	giorgio.sacco@regione.liguria.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: Regione Liguria Stazione Unica Appaltante Regionale Via Fieschi 15 16121 Genova

Numero di identificazione nazionale: 7456230

Indirizzo postale: Via G. D'Annunzio, 64 - 6° piano

Città: Genova

Codice NUTS: ITC33 Genova

Codice postale: 16121

Paese: Italia

Persona di contatto: Dott. Giorgio Sacco

E-mail: cra@pec.alisa.liguria.it

Tel.: +39 0105488560

Fax: +39 0105488566

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.ariaspa.it

Indirizzo del profilo di committente: www.acquistiliguria.it

Sezione II: Oggetto**II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

Materiale e attrezzature per laboratorio analisi occorrenti alle AA.SS.LL., EE.OO. e IRCCS della Regione Liguria (fase III) - Area Microbiologia e diagnostica delle infezioni - Lotti n° 21

Numero di riferimento: 9120599

II.1.2) Codice CPV principale

33124110 Sistemi diagnostici

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

Materiale e attrezzature per laboratorio analisi occorrenti alle AA.SS.LL., EE.OO. e IRCCS della Regione Liguria (fase III) - Area Microbiologia e diagnostica delle infezioni - Lotti n° 21

Sezione VI: Altre informazioni**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

27/11/2023

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: ECAS_nsaccgor

Numero di riferimento dell'avviso: 2023-091949

Numero dell'avviso nella GU S: 2023/S 113-352306

Data di spedizione dell'avviso originale: 09/06/2023

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: II.1.5

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore totale stimato anziché:

Valore, IVA esclusa: 116 526 971.92 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 118 027 106,92 EUR

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: Lotto 1 - CIG 9850201303 - Sistema completo per test molecolari da campione biologico

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato anziché:

Valore, IVA esclusa: 15 246 000.00 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 18 340 000.00 EUR

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: Lotto 2 - CIG 98502370B9 - Immunodiagnostica delle infezioni

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato anziché:

Valore, IVA esclusa: 17 094 186.20 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 15 500 321,20 EUR

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione anziché:

Data: 30/11/2023

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 11/12/2023

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte anziché:

Data: 04/12/2023

Ora locale: 11:00

leggi:

Data: 13/12/2023

Ora locale: 11:00

VII.2) Altre informazioni complementari:

La documentazione di gara oggetto di rettifica è disponibile sulla piattaforma telematica SinTel raggiungibile al sito www.ariaspa.it sul sito web istituzionale www.acquistiliguria.it.